SHYAM INDUS POWER SOLUTIONS PRIVATE LIMITED

(An ISO 9001:2015 Certified Company)

Regd. Office: 129, Transport Centre, Rohtak Road, Punjabi Bagh, New Delhi - 110035

Corp. Office: 1501-1502, 15th Floor, Tower-A, Signature Tower, South City - I, Sector-30, Gurugram, Haryana - 122001

UNDERTAKING BY THE BUSINESS ASSOCIATE

(Compliance Under The Building and Other Construction Workers (Regulation of Employment and Conditions of Service) Act, 1996 and Associated Acts)

I, Rajesh Mudgal s/o Shri Krishan is the Manager/Proprietor/ Partner/ Director of M/s Shyam Indus Power Solution Pvt. Ltd do hereby declare and undertake as under:

- 1. That our organization/ company/ establishment is registered under The Building and Other Construction Workers (Regulation of Employment and Conditions of Service) Act, 1996.
- 2. That our organization/ company/ establishment has complied with all the applicable compliances for the month of Jan-2023 under the provisions of following legislations:
 - (a) The Building and Other Construction Workers (Regulation of Employment and Conditions of Service) Act, 1996.
 - (b) The Delhi Building and Other Construction Workers (Regulation of Employment and Conditions of Service) Rules, 2002.
 - (c) The Building and Other Construction Workers Welfare Cess Act, 1996.
 - (d) The Building and Other Construction Workers Welfare Cess Rules, 1998.

Dated:

SIPS

Signature with Seal Stamp

CIN No.: U74999DL2004PTC127124

Telephone: +91124-6913000

E-mail: info@shyamindus.com, Website: www.shyamindus.com